
Jaarverslag/notulen 2023 - MR

● Woensdag 18 januari 2023

We hebben de begroting van 2023 ingezien en zijn geïnformeerd over de mogelijke opties die
onderzocht worden om de Cito-toetsen te vervangen die met ingang van het nieuwe
schooljaar komen te vervallen.
Daarnaast hebben we de uitslagen van de peilingen die voor de kerstvakantie afgerond zijn,
met betrekking tot de schooltijden bekeken en besproken. In een apart bericht leest u
hierover meer: link naar het bericht over de peilingen m.b.t. het lesrooster

● Woensdag 19 april 2023

Woensdag 19 april 2023 vergaderde ook de MR. We hebben gesproken over het
tevredenheidsonderzoek (zie de info in nieuwsbrief 9, mei) en besproken dat het goed is om
deze vierjaarlijkse tevredenheidspeilingen voortaan tweejaarlijks te doen.
Verder is er van gedachten gewisseld om het meenemen van zakgeld op schoolreis voortaan
achterwege te laten. De ervaring leert dat alles in een park vaak erg duur is, daarnaast is op
schoolreis gaan in het algemeen steeds kostbaarder geworden. Het schoolreisje is ook zonder
deze extra’s al een feest.

● Woensdag 21 juni 2023

Op de agenda stonden de volgende onderwerpen:
● Als MR willen we dezelfde structuur hanteren als bij de GMR, dus alle stukken online en ook de

agenda en notulen op een vaste plek op onze drive. Daarnaast maken we alvast een opzet
voor het volgende cursusjaar van vaste agendapunten zodat we globaal weten wat we kunnen
verwachten op de vergaderingen.

● Paulien van Pelt heeft zich herkiesbaar gesteld en tijdens de vergadering is haar benoeming in
de MR verlengd. We zijn blij met deze betrokken ouder die zich op deze manier inzet voor
onze school en wensen Paulien een goede voortgang toe in de MR!

● Het werkverdelingsplan is goedgekeurd en ondertekend. Hierin wordt beschreven welke taken
er, naast lesgeven, zijn op de school en hoe de uren die daarvoor staan beschreven worden.

● Er wordt hard gewerkt aan het schoolplan 2023-2027, we hebben al een kijkje kunnen nemen
in bepaalde gedeelten die af zijn.

● Ter informatie kregen wij nog de eindrapportage RI&E 2019-2023 en de nieuw opgestelde
RI&E 2023- 2027. Ook ter informatie kregen we een verslag van de samenkomst van het
ouderpanel van onze school.

https://drive.google.com/file/d/1GbNRB6-KEsAs7ofS2RgAXKKRbsppdid5/view


● Donderdag 21 september 2023

Op de agenda stonden de volgende onderwerpen:
1. We bespraken het schoolplan 2023 - 2027 en de poster van het jaarplan voor dit schooljaar.

De personeelsleden werken vooral met de poster, waarop de doelen en actiepunten duidelijk
te zien zijn. De doelenposter is een werkdocument dat regelmatig tijdens teamvergaderingen
en studiedagen terugkomt. Goed om te zien hoe de leerkrachten en de school in ontwikkeling
zijn.

2. De schoolgids is weer up to date gemaakt en is door de MR-leden bekeken en waar nodig
aangepast.

3. Ter informatie kregen we een overzicht van de ouderbijdrage van het afgelopen schooljaar.
Onderdeel van deze nieuwsbrief.

Mocht u het leuk vinden om ook mee te denken met de MR, nodigen we u van harte uit bij een
vergadering! De eerstvolgende staat gepland op donderdag 23 november.

● Donderdag 7 december 2023

Op de agenda stonden de volgende onderwerpen:
1. Een verslag van de bijeenkomst van het ouderpanel op 9 oktober ter informatie.
2. De begroting van 2024 ter informatie. Denise heeft bij de begroting een toelichting gegeven.

De vragen en opmerkingen die we als MR hadden, konden we op deze manier gelijk bespreken
of ter verduidelijking worden toegevoegd aan het document.

3. Het jaarverslag van de MR komt weer op de website zodat iedereen dit kan lezen, bij deze.
4. Thema avond GMR/ MR: vanuit de GMR vergadering komt het voorstel om per school een

avond te organiseren, gelijk met bijvoorbeeld de de informatieavond. We hebben ook
besproken dat we om het jaar een wat bredere avond kunnen organiseren, bijvoorbeeld met
een spreker die wat meer kosten met zich meebrengt. De MR vindt het wel belangrijk om
tijdens de informatieavond een korte presentatie te houden voor de ouders om zo de
zichtbaarheid in school te vergroten.

MR-leden:

Personeel:
Heleen de Jong (h.dejong@cbsmolenwaard.nl), voorzitter
Ester Uittenbogaard (e.uittenbogaard@cbsmolenwaard.nl), secretaris

Ouders:
Paulien van Pelt (gmr05qh2@cbsmolenwaard.nl) en
Jorien de Zeeuw (gmr05qh1@cbsmolenwaard.nl), MR-leden algemeen

https://drive.google.com/file/d/1xAvDCAOC_abvuwBXNBNzk_UZEppUqhtI/view?usp=sharing
mailto:h.dejong@cbsmolenwaard.nl
mailto:e.uittenbogaard@cbsmolenwaard.nl
mailto:gmr05qh2@cbsmolenwaard.nl
mailto:gmr05qh2@cbsmolenwaard.nl

